

## **FSR-Sitzung vom 08.03.2023**

### **Anwesende FSR-Mitglieder:**

- David Linkiewicz
- Benjamin Haischmann
- Andy Großhennig
- Jeremy Eck
- Jalon Walter
- Johannes Schütze
- Hannes Horn
- Oliver Zablocki
- Julian Langner

**Weitere Teilnehmer:** Friedrich, Chris

**Beschlussfähigkeit:**

### **Tagesordnungspunkte:**

- Mails
- Software Engineering Projekt
- TI (Umfrage und Termin)
- Discord
- Sonstiges

**Beginn:** 16:15 Uhr

**Ende:** 16:42 Uhr

## **Mails**

Aktuelle Emails wurden besprochen und wurden/werden beantwortet.

Studierendenvertretung für Berufungskommission besprochen. Voraussichtlich zwei Kandidaten gefunden.

## **Software Engineering Projekt**

Gebildete Arbeitsgruppe hat weitergearbeitet. Vorstellen der verschiedenen Ideen, Beschwerden und aktuellem Stand.

## **TI (Umfrage und Termin)**

Umfrage vor Notengebung, um eine neutrale Meinung zu sichern. Jalon abwesend somit keine Ergebnisse von Gespräch.

## **Discord**

Bot funktioniert. Wird umgesetzt.

## **Sonstiges**

Garderobe in Aufenthaltsraum ist nun vorhanden.

**Ende:** Die Sitzung wurde 16:42 Uhr beendet.